Приложение 3.

Тестовый контроль по теме «Скелет головы».

1. Скелет человека состоит из отделов:

а) скелета головы, скелета туловища, скелета верхних конечностей, скелета нижних конечностей 

б) скелета головы, позвоночника, грудной клетки, рук, ног

в) скелета туловища, плечевого пояса, тазового пояса, рук

г) скелета верхних конечностей, туловища

2. Наиболее крупные кости лицевого отдела черепа:

а) височные и затылочные

б) скуловые и челюстные

в) теменные и височные

г) лобная и затылочная

3. К воздухоносным костям относятся

а) сошник

б) нёбная кость

в) лобная кость

г) затылочная кость

4.Неподвижное соединение костей называется

а) стык

б) сустав

в) шов

г) хрящ

5. Единственная  кость черепа, соединенная с остальными костями по​движно

а) лобная

б) затылочная

в) верхнечелюстная

г) нижнечелюстная

6. Кости состоят из ткани 

а) эпителиальной

б) мышечной

в) нервной

г) соединительной
7. Костями  черепа являются

а) скуловая кость          

б) ключица 

в) большая берцовая кость

г) плечевая кость             

8. К мозговому отделу скелета головы относятся

а) скуловая кость

б) теменная 

в) носовая кость

г) ключица 

9. К непарным костям мозгового отдела черепа  относятся

а) лобная, затылочная, теменная, носовая

б) лобная, затылочная, теменная, височная

в) теменная, височная

г) лобная, затылочная

10. Парными костями мозгового отдела черепа являются

а) теменные, височные

б) теменные, височные, затылочные

в) теменные, височные, скуловые

г) височные, скуловые, носовые

11. К парным костям лицевого отдела черепа относятся

а) носовые, слезные, скуловые

б) носовые,  височные, скуловые

в) носовые, нижнечелюстные, теменные

г) носовые, нижнечелюстные, скуловые

12.  Роднички черепа – это 

а) костное образование

б) перепончатое образование

в) хрящевое образование

г) образованы солями кальция

13. Форма переднего родничка

а) треугольная

б) овальная

в) ромбовидная

г) квадратная

14. Боковые роднички называются

а) передний и задний

б) передний и клиновидный

в) клиновидный и сосцевидный

г) задний и сосцевидный

15. В состав основания черепа входит

а) теменная кость

б) скуловая кость

в) небная кость

г) клиновидная кость

16. Турецкое седло – это часть

а) решетчатой кости

б) клиновидной кости

в) затылочной кости

г) лобной кости
17. Петушиный гребень – это часть

а) решетчатой кости

б) клиновидной кости

в) затылочной кости

г) лобной кости
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